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AQ082 USER MANUAL
AQQA 6-in-1 Aquarium Cleaning Tool Kit

Thank you for choosing the AQQA multifunctional cleaning kit. For a complete 
understanding of the operation and function of the cleaning kit, please read and follow 
these instructions for proper installation, maintenance and use.

-1-

English Page 1-5

Deutsch Seite 6-10

Français Page 11-15

Español

Pagina 21-25Italiano

Página 16-20

-2- -3-

-4- -5-

9. AQQA GARANTIE LIMITÉE DU FABRICANT

7. CONTACT INFORMATION
Company Name: Shenzhen Aiku Pet Technology Co., Ltd
Add: Room 501, No.20, Lane 1, Lishipai, Dafapu Community 
Bantian Street, Longgang District, Shenzhen Guangdong. 518000 
Email: service@aqqapet.com
Website: http://www.aqqapet.com

6. AQQA LIMITED MANUFACTURER’S WARRANTY

11. INFORMATION DE CONTACT
Nom de l'entreprise: Shenzhen Aiku Pet Technology Co., Ltd
Adresse: Salle 501, No. 20, Lane 1, Lishipai, Communauté de Dafapu 
Rue de Bantian, district de Longgang, Shenzhen Guangdong. 518000 
Courriel: service@aqqapet.com
Site Web: http://www.aqqapet.com

6. AQQA GARANTÍA LIMITADA DEL FABRICANTE
6. AQQA GARANZIA LIMITATA DEL PRODUTTORE

Six Functions (Do not allow to get wet)

1.Algae scraper

2.Angle-adjustable brush

3.Sand scraper

4.Aquatic plant clamp

5.Angle-adjustable flat brush

6.Large fishing net
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Rod body 
(Up to 82cm)

AQQA 6-in-1 Aquarium Cleaning Tool Kit is perfect for cleaning the aquarium and 

maintaining its beauty and tidiness.

Please read this user manual carefully before using it and follow it strictly.

1. PRODUCT DIAGRAM

Handle
Multifunctional handle 
for attaching different tools

Angle-adjustable brush
For removing calcified 
dirt from aquarium glass

Corner anti- sand head
For removing calcified dirt 
from aquarium glass

Sand scraper For shoveling sand

Aquatic plant clamp For picking aquatic plants

Angle-adjustable flat brush
For daily cleaning of the inner 
glass of aquariums

Large fishing net For catching fish

Picture Product Name Function

2. PRODUCT FEATURES

1. 6-in-1 Aquarium Algae Scraper: The 6-in-1 Algae Scraper brings a whole new 
experience, you can easily clean your aquarium at home without getting your hands wet. 
Six accessories make cleaning and maintaining the aquarium simpler and more 
accessible.

2. High Quality: Made of high quality and durable ABS plastic, this cleaning tool kit is 
rigid and durable, safe for aquariums and fish, ensuring a long service life with no risk of 
bending or breaking.

3. Easy to Use: This aquarium cleaning kit is easy to assemble and disassemble, making 
it perfect for effectively removing dirt from the bottom of the aquarium.

4. Removable Handle: Suitable for aquariums of different sizes, extendable from 
50.8cm/20 inches to 70cm/27.5 inches.

5. Handle with A Hook: This user-friendly anti-slip handle has a hook that is easy to grip, 
has an excellent anti-slip effect, and allows more convenient storage.

6. Note: To maintain your aquarium hygiene, it is important to wash the cleaning tools 
thoroughly after each use. With this handy cleaning kit, you can keep your aquarium in 
top condition and provide a safe and healthy environment for your fish.

3. INSTALLATION INSTRUCTIONS
Please install the product according to the following diagrams:

1.Insert 2.Locking-Secure it 3.Finish- The installation is complete

Retractable Angle-adjustable flat brush

4. ATTENTIONS

● Please contact the seller if you find some parts missing when you receive it.

● Please be careful while using the algae scraper because of the sharp blade.

● Please read the manual carefully before using it, if you cannot find it, please contact the 
seller to provide an electronic version.

● Please clean the parts well after using and remove the excess water on the blade. For 
longevity, dry the blade before pulling the cover back on it.

● Please keep the cleaning kit away from children.

● Please only use it in home/office aquariums.

● Please wipe in the same direction gently when you use the sponge, no twisting or 
kneading is necessary, or damage to the sponges will happen.

5.PACKING LIST

● 1x Angle-adjustable flat brush  

● 1x User manual

● 1x Angle-adjustable brush  

● 1x Algae scraper  

● 1x Sand scraper 

● 1x Handle  

● 1x Aquatic plant clamp  

● 1x Large fishing net 

AQ082 BEDIENUNGSANLEITUNG
AQQA 6-in-1 Aquarium-Reinigungswerkzeugsatz

Vielen Dank, dass Sie sich für das AQQA-Multifunktions-Reinigungsset entschieden 
haben. Um den Betrieb und die Funktion des Reinigungssets vollständig zu verstehen, 
lesen und befolgen Sie bitte diese Anweisungen für die ordnungsgemäße Installation, 
Wartung und Verwendung. -6-

Sechs Funktionen (nicht nass werden lassen)

1.Algenabstreifer

2.Winkeleinstellbare Bürste

3.Sandschaber

4.Wasserpflanzenklammer

5.Winkeleinstellbarer Flachpinsel

6.Großes Fischernetz
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Rutenkörper 
(bis zu 82cm)

AQQA 6-in-1 Aquarium Cleaning Tool Kit ist perfekt für die Reinigung des Aquariums und 

die Erhaltung seiner Schönheit und Sauberkeit.

Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung vor der Benutzung sorgfältig durch und 

befolgen Sie sie genau.
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1. PRODUKTDIAGRAMM

Handgriff
Multifunktionaler Griff zum 
Befestigen verschiedener 
Werkzeuge

Algenabstreifer aus Plastik
Zum Entfernen von 
verkalktem Schmutz von 
Aquarienscheiben

Winkeleinstellbare Bürste
 Zum Entfernen von 
verkalktem Schmutz von 
Aquarienscheiben

Sandschaber Zum Schaufeln von Sand

Wasserpflanzenklammer Zum Pflücken von 
Wasserpflanzen

Winkeleinstellbarer 
Flachpinsel

Für die tägliche Reinigung 
der Innenscheiben von 
Aquarien

Großes Fischernetz
For catching fish
Zum Fangen von Fischen

Bild Produktname Funktion

2. PRODUKTEIGENSCHAFTEN

3.Einfach zu benutzen: Dieses Aquarium-Reinigungsset lässt sich leicht 
zusammenbauen und auseinandernehmen und ist somit perfekt geeignet, um den 
Boden des Aquariums effektiv von Schmutz zu befreien

4.Abnehmbarer Handgriff: Geeignet für Aquarien unterschiedlicher Größe, ausziehbar 
von 50,8cm/20 Zoll bis 70cm/27,5 Zoll.

5. Handgriff mit Haken: Dieser benutzerfreundliche Anti-Rutsch-Griff hat einen Haken, 
der leicht zu greifen ist, eine hervorragende Anti-Rutsch-Wirkung hat und eine 
bequemere Lagerung ermöglicht.

6.Hinweis: Um die Hygiene Ihres Aquariums zu erhalten, ist es wichtig, die 
Reinigungswerkzeuge nach jedem Gebrauch gründlich zu waschen. Mit diesem 
praktischen Reinigungsset können Sie Ihr Aquarium in Top-Zustand halten und Ihren 
Fischen eine sichere und gesunde Umgebung bieten.

2.Hohe Qualität: Hergestellt aus hochwertigem und haltbarem ABS-Kunststoff, ist 
dieses Reinigungswerkzeug-Set stabil und langlebig, sicher für Aquarien und Fische, 
und gewährleistet eine lange Lebensdauer ohne Risiko von Biegen oder Brechen.

1.6-in-1 Aquarium Algenschaber: Mit dem 6-in-1 Algenschaber können Sie Ihr Aquarium 
ganz einfach zu Hause reinigen, ohne sich die Hände nass zu machen. Sechs 
Zubehörteile machen die Reinigung und Pflege des Aquariums einfacher und leichter 
zugänglich.

3. INSTALLATIONSANWEISUNGEN
Bitte installieren Sie das Produkt gemäß den folgenden Abbildungen:

1.einfügen 2.Sichern Sie es 3.Die Installation ist abgeschlossen

Einziehbar Winkeleinstellbarer Flachpinsel

4. ATTENTIONS

● Bitte halten Sie das Reinigungsset von Kindern fern.

● Bitte verwenden Sie es nur in Heim-/Büroaquarien.

● Bitte wischen Sie in die gleiche Richtung, wenn Sie den Schwamm verwenden, ohne 
ihn zu verdrehen oder zu kneten, sonst werden die Schwämme beschädigt.

● Bitte kontaktieren Sie den Verkäufer, wenn Sie feststellen, dass einige Teile fehlen, 
wenn Sie es erhalten.

● Bitte lesen Sie das Handbuch sorgfältig durch, bevor Sie es benutzen. Wenn Sie es 
nicht finden können, wenden Sie sich bitte an den Verkäufer, um eine elektronische 
Version zu erhalten.

● Bitte seien Sie bei der Verwendung des Algenschabers wegen der scharfen Klinge 
vorsichtig.

● Bitte reinigen Sie die Teile nach dem Gebrauch gut und entfernen Sie das 
überschüssige Wasser von der Klinge. Um eine lange Lebensdauer zu gewährleisten, 
sollten Sie die Klinge trocknen, bevor Sie die Abdeckung wieder aufsetzen.

5. INHALT

● 1x Algenabstreifer

● 1x Wasserpflanzenklammer

● 1x Winkelverstellbare Bürste

● 1x Großes Fischernetz

● 1x Bedienungsanleitung

● 1x Sandschaber   

● 1x Handgriff  

● 1x Winkeleinstellbarer Flachpinsel

6. AQQA BESCHRÄNKTE HERSTELLERGARANTIE

11. KONTAKT
Firma: Shenzhen Aiku Pet Technology Co., Ltd
Adresse: Raum 501, No.20, Lane 1, Lishipai, Dafapu Gemeinschaft
Bantian Straße, Bezirk Longgang, Shenzhen Guangdong. 518000
E-mail: service@aqqapet.com
Webseite: http://www.aqqapet.com

AQ082 MANUEL DE L' UTILISATEUR
AQQA Kit d'outils de nettoyage pour aquarium 6 en 1

Nous vous remercions d'avoir choisi le kit de nettoyage multifonctionnel du AQQA. 
Pour bien comprendre le fonctionnement et la fonction du kit de nettoyage, veuillez lire 
et suivre ces instructions pour une installation, un entretien et une utilisation corrects.
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Six fonctions (ne pas mouiller)

1.Grattoir à algues

2.Brosse à angle réglable

3.Grattoir à sable

4.Clampage des plantes aquatiques

5.Brosse plate à angle réglable

6.Grand filet de pêche
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Corps de 
la canne 
(jusqu'à 82cm)

Le kit d'outils de nettoyage d'aquarium 6 en 1 de AQQA est parfait pour nettoyer l'aquarium 

et maintenir sa beauté et sa propreté.

Veuillez lire attentivement ce manuel d'utilisation avant de l'utiliser et le respecter 

scrupuleusement.
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1. DIAGRAMME DU PRODUIT

Poignée
Poignée multifonctionnelle 
permettant de fixer différents 
outils

Grattoir à algues 
en plastique

Pour enlever la saleté 
calcifiée du verre de 
l'aquarium

Brosse à angle réglable
Pour enlever la saleté 
calcifiée du verre de 
l'aquarium

Grattoir à sable Pour pelleter du sable

Clampage des plantes 
aquatiques

Pour la cueillette de 
plantes aquatiques

Brosse plate à angle 
réglable

Pour le nettoyage quotidien 
de la vitre intérieure des 
aquariums

Grand filet de pêche Pour la pêche

Photo Nom du produit Fonction

2. CARACTÉRISTIQUES DU PRODUIT

1.Grattoir à algues pour aquarium 6 en 1: Le grattoir à algues 6 en 1 apporte une toute 
nouvelle expérience, vous pouvez facilement nettoyer votre aquarium à la maison sans 
vous mouiller les mains. Six accessoires rendent le nettoyage et l'entretien de 
l'aquarium plus simples et plus accessibles.

2.Qualité supérieure: Fabriqué en plastique ABS de haute qualité et durable, ce kit 
d'outils de nettoyage est rigide et durable, sans danger pour les aquariums et les 
poissons, garantissant une longue durée de vie sans risque de pliage ou de rupture.

5.Poignée avec crochet: Cette poignée antidérapante conviviale est munie d'un crochet 
qui est facile à saisir, a un excellent effet antidérapant et permet un rangement plus 
pratique.

6.Remarque: pour maintenir l'hygiène de votre aquarium, il est important de laver 
soigneusement les outils de nettoyage après chaque utilisation. Grâce à ce kit de 
nettoyage pratique, vous pouvez maintenir votre aquarium en parfait état et offrir un 
environnement sûr et sain à vos poissons.

3.Facile à utiliser: ce kit de nettoyage pour aquarium est facile à monter et à démonter, 
ce qui le rend parfait pour éliminer efficacement la saleté du fond de l'aquarium.

4.Poignée amovible: Convient aux aquariums de différentes tailles, extensible de 50,8 
cm/20 pouces à 70 cm/27,5 pouces.

3. INSTRUCTIONS D'INSTALLATION
Veuillez installer le produit conformément aux schémas suivants:

1.Insérer 2.Sécurisez-le 3.L'installation est terminée

Rétractable Brosse plate à angle réglable

4. ATTENTIONS

● Veuillez contacter le vendeur si vous constatez qu'il manque des pièces à la réception.

● Nettoyez bien les pièces après utilisation et enlevez l'excès d'eau sur la lame. Pour 
une meilleure longévité, séchez la lame avant de la recouvrir.

● Veuillez essuyer doucement dans le même sens lorsque vous utilisez l'éponge. Il n'est 
pas nécessaire de tordre ou de pétrir l'éponge, sous peine de l'endommager.

● Veuillez lire attentivement le manuel avant de l'utiliser. Si vous ne le trouvez pas, 
veuillez contacter le vendeur pour qu'il vous fournisse une version électronique.

● N'utilisez-le que dans des aquariums domestiques ou de bureau.

● Tenir le kit de nettoyage hors de portée des enfants.

Soyez prudent lors de l'utilisation du grattoir à algues en raison de la lame tranchante.

5. LISTE D'EMBALLAGE

● 1x Brosse à angle réglable

● 1x Poignée  

● 1x Grattoir à algues

● 1x Grand filet de pêche

● 1x Grattoir à sable

● 1x Manuel de l'utilisateur

● 1x Brosse plate à angle réglable

● 1x Clampage des plantes aquatiques

AQ082 MANUAL DE USUARIO
AQQA Kit de herramientas de limpieza 

de acuarios 6 en 1

Gracias por elegir el kit de limpieza multifuncional AQQA. Para una comprensión 
completa de la operación y función del kit de limpieza, por favor lea y siga estas 
instrucciones para una correcta instalación, mantenimiento y uso.
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Seis funciones (no dejar que se moje)

1.Rascador de algas

2.Cepillo ajustable en ángulo

3.Rascador de arena

4.Pinza para plantas acuáticas

5.Cepillo plano ajustable en ángulo

6.Red de pesca grande

1 2 3
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Cuerpo de 
la caña 
(hasta 82 cm)

El kit 6 en 1 de herramientas de limpieza de acuarios AQQA es perfecto para limpiar 

el acuario y mantener su belleza y orden.

Lea atentamente este manual de usuario antes de utilizarlo y sígalo al pie de la letra.
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1. DIAGRAMA DEL PRODUCTO

Mango
Mango multifuncional para 
acoplar diferentes 
herramientas

Rascador de algas 
de plástico

Para eliminar la suciedad 
calcificada del cristal del 
acuario

Cepillo ajustable en ángulo
Para eliminar la suciedad 
calcificada del cristal del 
acuario

Cepillo ajustable en ángulo Para palear arena

Pinza para plantas 
acuáticas

Para recoger plantas 
acuáticas

Cepillo plano ajustable 
en ángulo

Para la limpieza diaria del 
cristal interior de los acuarios

Red de pesca grande Para capturar peces

Fotografía Nombre del producto Función

2. CARACTERÍSTICAS DEL PRODUCTO

5.Mango con gancho: Este mango antideslizante fácil de usar tiene un gancho que es 
fácil de agarrar, tiene un excelente efecto antideslizante y permite un almacenamiento 
más conveniente.

1.Rascador de algas para acuarios 6 en 1: El raspador de algas 6 en 1 aporta toda una 
nueva experiencia, puede limpiar fácilmente su acuario en casa sin mojarse las manos. 
Los seis accesorios hacen que la limpieza y el mantenimiento del acuario sean más 
sencillos y accesibles.

2.Alta calidad: Hecho de plástico ABS de alta calidad y duradero, este kit de 
herramientas de limpieza es rígido y duradero, seguro para acuarios y peces, lo que 
garantiza una larga vida útil sin riesgo de doblarse o romperse.

3.Fácil de usar: este kit de limpieza de acuarios es fácil de montar y desmontar, por lo 
que es perfecto para eliminar eficazmente la suciedad del fondo del acuario.

4.Mango extraíble: Adecuado para acuarios de diferentes tamaños, extensible de 50,8 
cm/20 pulgadas a 70 cm/27,5 pulgadas.

6.Nota: Para mantener la higiene de su acuario, es importante lavar bien los utensilios 
de limpieza después de cada uso. Con este práctico kit de limpieza, podrá mantener su 
acuario en las mejores condiciones y proporcionar un entorno seguro y saludable a sus 
peces.

3. INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN
Por favor, instale el producto de acuerdo con los siguientes diagramas:

1.Inserte 2.Asegúrelo 3.La instalación se ha completado

Retráctil Cepillo plano ajustable en ángulo

4. ATENCIONES

● Lea atentamente el manual antes de utilizarlo; si no lo encuentra, póngase en contacto 
con el vendedor para que le proporcione una versión electrónica.

● Limpie bien las piezas después de usarlas y elimine el exceso de agua de la cuchilla. 
Para mayor durabilidad, seque la cuchilla antes de volver a colocarle la tapa.

● Cuando utilice la esponja, límpiela suavemente en la misma dirección; no es necesario 
retorcerla ni amasarla, ya que podría dañarla.

● Utilícelo sólo en acuarios domésticos o de oficina.

● Por favor, póngase en contacto con el vendedor si usted encuentra algunas partes que 
faltan cuando lo reciba.

● Mantenga el set de limpieza fuera del alcance de los niños.

● Tenga cuidado al utilizar el rascador de algas, ya que la cuchilla está afilada.

5. LISTA DE EMBALAJES
● 1x Mango  

● 1x Cepillo ajustable en ángulo

● 1x Rascador de arena

● 1x Rascador de algas

● 1x Red de pesca grande

● 1x Pinza para plantas acuáticas

● 1x Cepillo plano ajustable en ángulo

● 1x Manual del usuario

7. INFORMACIÓN DE CONTACTO
Nombre de la empresa: Shenzhen Aiku Pet Technology Co., Ltd
Dirección: Oficina 501, nº 20, Carril 1, Lishipai, Comunidad de Dafapu 
Calle Bantian, Distrito de Longgang, Shenzhen Guangdong. 518000 
Correo electrónico: service@aqqapet.com
Página web: http://www.aqqapet.com

AQ082 MANUALE D'USO
AQQA Kit di strumenti per la pulizia 

dell'acquario 6 in 1

Grazie per aver scelto il kit di pulizia multifunzionale AQQA. Per una comprensione 
completa del funzionamento e delle funzioni del kit di pulizia, leggere e seguire queste 
istruzioni per una corretta installazione, manutenzione e utilizzo.
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Sei funzioni (non lasciare che si bagnino)

1.Raschietto per alghe

2.Spazzola regolabile ad angolo

3.Spazzola regolabile ad angolo

4.Pinza per piante acquatiche

5.Spazzola piatta regolabile ad angolo

6.Rete da pesca grande
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Corpo dell'asta 
(fino a 82 cm)

Il kit di strumenti per la pulizia dell'acquario 6 in 1 di AQQA è perfetto per pulire l'acquario 

e mantenerlo bello e ordinato.

Prima di utilizzarlo, leggere attentamente il presente manuale d'uso e seguirlo 

scrupolosamente.
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1. DIAGRAMMA DEL PRODOTTO

Maniglia
Impugnatura multifunzionale 
per il fissaggio di diversi 
utensili

Raschietto per alghe 
in plastica

Per rimuovere lo sporco 
calcificato dal vetro 
dell'acquario

Spazzola regolabile 
ad angolo

Per rimuovere lo sporco 
calcificato dal vetro 
dell'acquario

Spazzola regolabile 
ad angolo

Per spalare la sabbia

Pinza per piante 
acquatiche

Per la raccolta di piante 
acquatiche

Spazzola piatta 
regolabile ad angolo

Per la pulizia quotidiana 
dei vetri interni degli acquari

Rete da pesca grande Per la cattura dei pesci

Immagine Nome del prodotto Funzione

2. CARATTERISTICHE DEL PRODOTTO

4.Maniglia rimovibile: Adatta ad acquari di diverse dimensioni, è estensibile da 50,8 cm 
a 70 cm.

3.Facile da usare: questo kit per la pulizia dell'acquario è facile da montare e smontare, 
ed è perfetto per rimuovere efficacemente lo sporco dal fondo dell'acquario.

1.Raschietto per alghe per acquari 6-in-1: Il raschietto per alghe 6 in 1 offre 
un'esperienza completamente nuova: potete pulire facilmente il vostro acquario a casa 
senza bagnarvi le mani. I sei accessori rendono la pulizia e la manutenzione 
dell'acquario più semplice e accessibile.

2.Alta qualità: Realizzato in plastica ABS di alta qualità e resistenza, questo kit di 
strumenti per la pulizia è rigido e durevole, sicuro per acquari e pesci, e garantisce una 
lunga durata senza rischi di piegatura o rottura.

5.Maniglia con gancio: Questa maniglia antiscivolo di facile utilizzo è dotata di un gancio 
facile da impugnare, ha un eccellente effetto antiscivolo e consente di riporla più 
comodamente.

6.Nota: per mantenere l'igiene dell'acquario, è importante lavare accuratamente gli 
strumenti di pulizia dopo ogni utilizzo. Grazie a questo pratico kit di pulizia, è possibile 
mantenere l'acquario in ottime condizioni e fornire un ambiente sano e sicuro ai pesci.

3. ISTRUZIONI PER L'INSTALLAZIONE
Installare il prodotto secondo gli schemi seguenti:

1.Inserire 2.Tenetelo in 
posizione

3.L'installazione è completa

Retrattile Spazzola piatta regolabile ad angolo

4. ATTENZIONI

● Si prega di leggere attentamente il manuale prima di utilizzarlo; se non si riesce a 
trovarlo, si prega di contattare il venditore per ottenere una versione elettronica.

● Si prega di contattare il venditore se si trovano alcune parti mancanti quando lo si 
riceve.

● Pulire delicatamente nella stessa direzione quando si usa la spugna, non è necessario 
torcere o impastare, altrimenti si danneggiano le spugne.

● Tenere il set di pulizia lontano dalla portata dei bambini.

● Si prega di utilizzarlo solo in acquari domestici/uffici.

● Prestare attenzione durante l'utilizzo del raschietto per alghe a causa della lama 
affilata.

● Pulire bene le parti dopo l'uso e rimuovere l'acqua in eccesso sulla lama. Per una ● 
maggiore durata, asciugare la lama prima di rimettere il coperchio.

5. ELENCO IMBALLAGGI
● 1x Maniglia  

● 1x Spazzola regolabile ad angolo

● 1x Raschietto per alghe

● 1x Pinza per piante acquatiche

● 1x Spazzola piatta regolabile ad angolo

● 1x Rete da pesca grande

● 1x Manuale d'uso

● 1x Spazzola regolabile ad angolo

10. INFORMAZIONI DI CONTATTO
Nome dell'azienda: Shenzhen Aiku Pet Technology Co., Ltd
Indirizzo: Stanza 501, No.20, Corsia 1, Lishipai, Comunità Dafapu 
Via Bantian, distretto di Longgang, Shenzhen Guangdong. 518000 
Email: service@aqqapet.com
Sito web: http://www.aqqapet.com
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